





LOS REYES EN ITALIA

Detalles de la estancia de los Soberanos españoles en Florencia y Bolonia

La recepción en el Palacio Real de Florencia.--Visita de los Soberanos al Palacio Pitti.--En Bolonia son aclamados los Reyes de España por la muchedumbre.--El mal tiempo ha impedido el proyectado homenaje de la Aviación italiana.

Florencia 26 (3 t.) En la noche del 24 tuvo lugar en el Palacio Viejo la anunciada recepción que el Ayuntamiento de Florencia organizaba en honor de los Reyes de España.

La fachada principal del Palacio estaba adornada con banderas italianas y españolas y el pendón de Florencia. A las nueve de la noche, hora en que debía de empezar la recepción, lo más saliente y escogido de la sociedad de Florencia llenaba los amplios salones del Palacio.

Un inmenso gentío llenaba los alrededores del Palacio. Los Reyes llegaron acompañados del general Primo de Rivera, su séquito, el ministro Federzoni, el embajador de Italia en Madrid, el embajador español cerca del Quirinal, altos funcionarios, etc.

La fuerza pública le tributó honores. Los Reyes fueron recibidos por el alcalde de Florencia y su esposa, tenientes de alcalde y regidores. Atravesaron el salón siglo XVI quedando los Reyes admirados del singular aspecto y golpe de vista que ofrecía.

Luego pasaron al salón León X donde el alcalde tiene su despacho. El alcalde hizo las presentaciones de rigor, entre ellas la del teniente Nicolodi, que perdió la vista en uno de los combates de la gran guerra.

El Rey conversó cariñosamente con el oficial italiano, preguntándole detalles del combate donde perdiera la vista. El comandante fascista Catani pidió al Rey que España enviase una representación a la próxima reunión gimnástica que habrá de celebrarse en Florencia.

Don Alfonso prometió la asistencia de una representación española a la reunión que se verificará en el próximo mes de Mayo. Después conversó con los generales fascistas y cuantas personalidades les fueron presentadas. Los Reyes estuvieron unos momentos en el buffet.

Luego pasaron al piso principal del edificio para visitar las célebres habitaciones de Eleonora de Toledo. Fue éste el momento más interesante de la recepción. Dos largas filas de servidores de la municipalidad, cubrían la escalera, vistiendo las tradicionales libreas blancas y rojas.

viéndose las calles atestadas de público, como en las grandes solemnidades. La estación por la que deben llegar los Reyes está artísticamente engalanada. Llegada del tren regio A las dos en punto de la tarde hizo su entrada en agujas el tren que conduce a los Soberanos españoles.

En medio de grandes aclamaciones de la muchedumbre, que había logrado invadir los andenes, descendieron los Reyes de España. Una compañía con bandera y música les rindió honores. Don Alfonso revisó estas fuerzas. El Rey vestía uniforme de capitán general, y la Reina Doña Victoria traje de tonos oscuros.

Cuando los Reyes se disponían a abandonar la estación, una huerfanita de la guerra entregó a Doña Victoria un monumental ramo de flores. La Soberana agradeció el obsequio, besando y acariciando a la niña. Los Reyes, en automóvil, salieron a los andenes exteriores, donde un gentío inmenso los aclamó con verdadero entusiasmo.

Con gran dificultad, pues el gentío rodeaba los coches de las personas Reales, la comitiva pudo ponerse en marcha. Al pasar por la Plaza de Víctor Manuel, el carruaje de los Reyes se detuvo unos momentos para que aquellos admiraran la soberbia plaza, rodeada de magníficos palacios antiguos.

Homenaje de la aviación italiana La Aviación italiana tenía proyectado como homenaje a los Reyes españoles efectuar varias evoluciones y acompañar a la comitiva desde su llegada. El mal tiempo ha hecho imposible de todo punto que el homenaje pudiera realizarse.

Los aviadores italianos entregaron a los Monarcas un artístico pergamino redactado en español. Varias visitas Después los Reyes visitaron la iglesia de San Petronio, examinando con gran atención los innumerables objetos de arte que contiene.

La recepción en el Archigimnasio A la hora anunciada se celebró la recepción de los Monarcas españoles en el Archigimnasio. Fueron recibidos los Reyes por las autoridades de Bolonia y por el Claustro de profesores. El alcalde de Bolonia pronunció un discurso dando la bienvenida a los Reyes en nombre de la ciudad.

El Rey pronunció un discurso en español. Dijo que tanto él como la Reina estaban profundamente emocionados al encontrarse ante los continuadores de aquellos sabios maestros que desde la Edad Media ilustraban al mundo entero con las luces de su saber.

mente todas las dependencias de la casa. El general Sani pronunció un discurso de salutación para los Reyes. Don Alfonso se mostró satisfechísimo de la visita y agradeció el homenaje que se les tributaba. Los soldados vitorearon con gran entusiasmo a los Reyes.

Después cantaron el himno del Piave. Reprodujeron un ataque de bersagliera, en medio de grandes vivas a España y a Italia. Finalmente una cupletista española ejecutó varias canciones, siendo muy aplaudida. Los Reyes fueron aclamados con gran entusiasmo, marchando al Colegio Español, donde tomaron el té, acompañados del general Primo de Rivera.

En el Colegio Español Al llegar los Reyes al Colegio Español fueron recibidos por los cardenales Cassani, Lega, Casanova y otros. En el patio estaban formados los alumnos del Colegio y los estudiantes españoles luciendo el traje típico. También se encontraba en el patio la milicia fascista, la cual rindió los honores de ordenanza a los Soberanos.

El Colegio se hallaba adornado con profusión de flores y colgaduras de los colores nacionales. Los Reyes pasaron a la capilla, donde se cantó un «Tedeum». Después ocuparon la tribuna, acompañados de dos ministros y de Primo de Rivera.

A los discursos del duque del Infantado y del rector del Colegio contestó don Alfonso elogiando la labor espiritual que realiza el Colegio, y dando las gracias a los alumnos por el presente que le habían ofrecido. Terminado el discurso, los Reyes y el general Primo de Rivera firmaron en un pergamino, como recuerdo de la visita.

Entusiasta despedida A las once y cuatro marcharon los Reyes en automóvil a la estación. Durante el trayecto los aclamó ruidosamente el público, arrojando gran cantidad de flores. A causa de las detenciones del coche regio, ante el entusiasmo de la muchedumbre, el tren salió retrasado veinte minutos.

En la estación se repitieron las aclamaciones, y los Soberanos, muy emocionados, saludaban desde las ventanillas del convoy. Don Alfonso, cónsul honorario de la Legación fascista Roma. — Durante la estancia de los Reyes de España en Nápoles, Don Alfonso recibirá las insignias de cónsul honorario de la Legación fascista. También se afirma que Don Alfonso asistirá a la revista militar de las fuerzas fascistas, luciendo uniforme fascista.

introducen en la ley de reclutamiento. Visitaron al Presidente interino el encargado del despacho del ministerio de Justicia y el gobernador de Madrid, duque de Tetuán. A las seis de la tarde quedó reunido nuevamente el Directorio. El marqués de Magaz ha recibido una carta del general Primo de Rivera, dándole detalles del viaje de los Soberanos y mostrándose muy satisfecho del resultado del mismo.

En el Supremo de Guerra La defensa del fortín de Sammar Madrid 26 (3 t.) Esta mañana, a las once, se vio en el Consejo Supremo de Guerra y Marina la causa contra los tenientes don Juan March Mir y don Ricardo Sáinz Andren, el primero muerto durante la evacuación y el segundo fugado de la prisión de Melilla, y el capitán médico don Manuel Peris Tomás.

El fortín de Sammar estaba defendido por estos oficiales, dos cabos y veinte soldados del regimiento de Melilla; un cabo y cuatro soldados de Artillería, con una batería, y cincuenta policías indígenas. El Consejo de guerra celebrado en Melilla impuso seis años de prisión al capitán médico. El fiscal del Supremo ha solicitado la pena de un año.

El defensor, comandante señor Matilla, ha pedido la absolución de su defendido. Se cree que la sentencia de la Sala será con arreglo a la petición fiscal. Disposiciones de Guerra El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» ha publicado las siguientes disposiciones: Se concede el ingreso en el Ejército, con los beneficios del voluntariado por año, a los hijos de los oficiales del Ejército que ingresaron como voluntarios por tiempo indefinido.

Se nombra Patrona del Cuerpo de Intervención Militar a la Inmaculada Concepción. Dispara contra su mujer y mata a su hijo.—Luego, se suicida Ferrol.—En la próxima aldea de Marinho, un campesino que hacía algún tiempo vivía separado de su mujer, se presentó en el domicilio de ésta.

Sin mediar palabra hizo varios disparos de revólver contra ella, alcanzando a su propio hijo, de 19 años, que resultó muerto de un balazo en el pecho. Asustado de lo que había hecho, se fugó al monte, donde se suicidó.

El inspector del Trabajo en Sevilla, señor Castillo, ha recibido, por conducto del gobernador civil, el siguiente telegrama, sobre la reunión del pleno del Instituto de Reformas Sociales: «El jefe encargado del ministerio del Trabajo a gobernador civil.—Haga saber con urgencia a vocales del Instituto de Reformas Sociales, por conducto inspector Trabajo, que la reunión del pleno quedó aplazada hasta 3 Enero, por razones que dará real orden publicada en la «Gaceta».

El conocido industrial y amigo nuestro don Isidoro Roldán Aguilar se ha hecho cargo de la antigua y acreditada fundición de hierro y talleres de cerrajería que venía girando en esta plaza bajo la razón social Hijos de Aguilar, S. L., sucesores de Daniel Puch.

El señor Roldán Aguilar ha introducido en la mencionada casa las reformas necesarias para producir con el máximo de economía, conservando la perfección en los trabajos de que tanta fama goza la citada industria.

Aviso: La Fábrica de Mascotas

Vende al mismo precio de 15 pesetas desde el velú, fieltro terciopelo, a estilo americano, grande. El llamado reclamo a 11 pesetas. Casa Bárcena Sagasta, 30

TEXTO DE LA «GACETA»

Se anuncia la prórroga por seis meses del «modus vivendi» con Alemania

Madrid 26 (2 t.) El diario oficial, en su número del domingo, publica los siguientes decretos: Presidencia: Real orden disponiendo que la Comisión nombrada por real orden del 20 de Septiembre del año actual, para proyectar la unificación de los trabajos geográficos, catastrales y estadísticos, se reúna nuevamente para estudio de la labor realizada.

Real orden declarando horas de trabajo para los funcionarios públicos de Canarias, de nueve de la mañana a una de la tarde. Estado: Real orden nombrando a don José Diácono Morales, oficial segundo del Cuerpo técnico administrativo, de los territorios españoles del Golfo de Guinea.

Real orden amortizando una plaza vacante, en el Cuerpo de auxiliares administrativos de la sección colonial. Gracia y Justicia: Amortizando una plaza de subdirector de primera clase y otra de segunda, en el cuerpo de Prisiones.

Hacienda: Publicación de la relación de vacantes amortizadas en el cuerpo general de Hacienda, en el pasado mes de Octubre. Gobernación: Real orden circular a los gobernadores civiles, recordándoles la adopción de las más enérgicas medidas que eviten averías intencionadas en las líneas telegráficas y telefónicas.

Real orden regulando la inscripción de los Registros de la Dirección de Sanidad de especialidades farmacéuticas. Trabajo: Disponiendo que se aplaze hasta el día 8 del próximo Enero la anunciada reunión del Instituto de Reformas Sociales.

También publica, en la parte referente a la Administración Central, los siguientes despachos: Anunciando la prórroga durante seis meses, del «Modus vivendi» comercial, entre España y Alemania. Anunciando que el Gobierno francés ha prohibido hasta el 31 de Diciembre del año actual, la exportación de las escorias procedentes de la desfosforación del hierro.

Compre V. El Liberal NOTICIAS En la tarde del sábado último dejó de existir, después de penosa enfermedad, confortado con los últimos sacramentos, el señor don Rafael López y López-Azme, abogado de los Tribunales de la Nación, archivero de este Gobierno civil y fiscal de Juzgado. Enviamos a su distinguida familia el más sentido pésame.

Dr. Cubiles. Enfermedades venéreas. Tintores, 16, 1 45. Económica a las 8. Capitones. Mudanzas Guardamuebles. F. Soto SAN ELOY, 16 Teléfono 875 CALZADO DE LUJO CALLE MARINAS, 15, 17 y 19

SUCESOS EN ALEMANIA

El pueblo, acosado por el hambre, asalta las tiendas y lucha en las calles

Berlín.—En diferentes puntos de Alemania, grandes grupos, obligados por el hambre, se han lanzado al asalto de las tiendas de comestibles. Hubo sangrientos encuentros con las tropas que salieron a impedir los asaltos. En una población, los muertos son seis, y veinte los heridos; en otra, los heridos son 25, y los muertos cinco, y en una tercera, los muertos son nueve y los heridos 35.

No se tienen aún detalles completos de estos disturbios. Berlín.—En la Ciudad Lineal se verificó ayer, no obstante la gran lluvia que se padeció durante todo el día, el anunciado encuentro entre el Madrid F. C. y la selección de Galicia. El campo, convertido en verdadero barrizal, imposibilitó el lucimiento de los jugadores.

A pesar de que se vió el dominio de la selección gallega desde el primer momento, los madrileños, mediado el partido, metieron el primer tanto, que les dió la victoria, pues los gallegos no marcaron ningún «goal». Courrieriers varios desagradables incidentes, teniendo que intervenir la fuerza pública para separar a los contendientes y desalojar el campo.

En Cádiz Cádiz.—Se celebró el anunciado partido de campeonato regional andaluz, conteniendo los equipos Sevilla F. C. y el Español, de ésta. Vencieron los sevillanos, por cuatro «goals» a cero. En Barcelona Barcelona.—Se celebró el anunciado partido entre las selecciones catalana y guipuzcoana. Venció la primera por cuatro a uno.

Espectáculos Funciones para el día 27 TEATRO SAN FERNANDO. «La nueve y media, «La venganza de Don Mendo» y «Amalia Isaura». TEATRO DEL DUQUE. «Compañía de zarzuela y ópera, de Salvador Vilegrin. «A las siete y tres cuartos, «El terrible Pérez». A las nueve, «Es mucha Sevilla» y «A las diez y cuarto, «Cruz de Mayo sevillana...» A las once y media, «La piscina de Buda».

TEATRO CERVANTES. «De seis a doce y media, cine. «El hada Margarita» y «Viviettes». TEATRO LORENS. «Cine. De seis a doce y media. «La torre de Nesle» y películas cómicas. Quinteto Castillo. SALON IMPERIAL. «Cine. De seis a doce y media. «Ultima lucha» y «Fuente encantada».

Máquina de afeitar Valet Auto Strop que hemos visto en los escaparates de las casas de don Pedro Gómez, Velázquez, 2, y Baras Hermanos y Compañía, almacenes La Llave, calle Federico de Castro. La máquina Valet Auto Strop es muy conocida por los excelentes resultados que da, y esperamos que Sevilla le reservará la misma buena acogida que ha encontrado en otras plazas de España y del extranjero.

SAVOY HOTEL Paseo del Prado, 26. — MADRID. Cien habitaciones con baño y lift. El doctor Manuel Izquierdo, especialista en enfermedades del sistema nervioso, ha trasladado su consulta a calle Pedro Nino, 8.

EL JUEGO DE FUTBOL

El «Madrid» vence a la selección gallega y la catalana a la de Guipúzcoa

Madrid.—En la Ciudad Lineal se verificó ayer, no obstante la gran lluvia que se padeció durante todo el día, el anunciado encuentro entre el Madrid F. C. y la selección de Galicia. El campo, convertido en verdadero barrizal, imposibilitó el lucimiento de los jugadores.

A pesar de que se vió el dominio de la selección gallega desde el primer momento, los madrileños, mediado el partido, metieron el primer tanto, que les dió la victoria, pues los gallegos no marcaron ningún «goal». Courrieriers varios desagradables incidentes, teniendo que intervenir la fuerza pública para separar a los contendientes y desalojar el campo.

En Cádiz Cádiz.—Se celebró el anunciado partido de campeonato regional andaluz, conteniendo los equipos Sevilla F. C. y el Español, de ésta. Vencieron los sevillanos, por cuatro «goals» a cero. En Barcelona Barcelona.—Se celebró el anunciado partido entre las selecciones catalana y guipuzcoana. Venció la primera por cuatro a uno.

Espectáculos Funciones para el día 27 TEATRO SAN FERNANDO. «La nueve y media, «La venganza de Don Mendo» y «Amalia Isaura». TEATRO DEL DUQUE. «Compañía de zarzuela y ópera, de Salvador Vilegrin. «A las siete y tres cuartos, «El terrible Pérez». A las nueve, «Es mucha Sevilla» y «A las diez y cuarto, «Cruz de Mayo sevillana...» A las once y media, «La piscina de Buda».

TEATRO CERVANTES. «De seis a doce y media, cine. «El hada Margarita» y «Viviettes». TEATRO LORENS. «Cine. De seis a doce y media. «La torre de Nesle» y películas cómicas. Quinteto Castillo. SALON IMPERIAL. «Cine. De seis a doce y media. «Ultima lucha» y «Fuente encantada».

Máquina de afeitar Valet Auto Strop que hemos visto en los escaparates de las casas de don Pedro Gómez, Velázquez, 2, y Baras Hermanos y Compañía, almacenes La Llave, calle Federico de Castro. La máquina Valet Auto Strop es muy conocida por los excelentes resultados que da, y esperamos que Sevilla le reservará la misma buena acogida que ha encontrado en otras plazas de España y del extranjero.

SAVOY HOTEL Paseo del Prado, 26. — MADRID. Cien habitaciones con baño y lift. El doctor Manuel Izquierdo, especialista en enfermedades del sistema nervioso, ha trasladado su consulta a calle Pedro Nino, 8.

Paraguas Casa Rubio Antigua de Colomiza, Siervas, 66 Verdadera fábrica de paraguas



Paraguas Casa Rubio Antigua de Colomiza, Siervas, 66 Verdadera fábrica de paraguas

Las fiestas de la Asociación San Casiano

Con la solemnidad de costumbre tuvieron lugar ayer las fiestas religiosas y literarias que anualmente celebra la Real Asociación de maestros de primera enseñanza San Casiano.

Por la noche, en el local del santísimo colegio de la Compañía de Jesús, cedido galantemente, como todos los años, se efectuó la solemne adjudicación de premios del XXIII Certamen de esta culta Asociación de maestros de primera enseñanza.

El decorado del salón donde se verificó la fiesta resultaba bellísimo y del mejor gusto artístico, por su sencillez, elegancia, riqueza y severidad.

Después de un breve intervalo, en que la banda ejecutó brillantemente la partitura de la Marcha de la Constitución, don José María Caballero Castilla, secretario de la Asociación, dio lectura al acuerdo de ésta, referente a testimoniar de una manera pública su admiración y agradecimiento hacia la excelentísima señora condesa de Lebrija, por sus trabajos en favor de las Escuelas primarias de Sevilla, ofreciéndole en este acto una Medalla y un Diploma de honor.

Una cariñosa ovación escuchó la excelentísima señora condesa al regresar a su asiento. El quinto número del programa lo constituía la lectura de la poesía premiada en el Certamen, por la señorita Dolores Salazar y Bermúdez, la cual cumplió su cometido de una manera admirable y realizando la poesía de modo extraordinario, por lo que fué muy aplaudida a la terminación de su delicado trabajo.

Al continuar y después de obtener la venia de Su Alteza, ocupó la tribuna don Salvador Alarcón y Horcas, juez de primera instancia del distrito de la Magdalena, de esta ciudad, el cual fué recibido con una salva de aplausos.

El reparto de premios. Por la banda de música se ejecutó un popurrís de aires nacionales, y seguidamente se dio comienzo a la adjudicación de premios del Certamen.

Al subir al estrado la maestra que ha obtenido el presente año el premio a la Virtud y al Trabajo, doña Josefa Reyna y Puerto, fué ovacionada, asimismo como después de haber recibido el premio de las augustas manos de Su Alteza la infanta.

Señores premiados: Tema I.—Premio de honor, don José Villacampa Souquer, escolapio, maestro nacional, Daroca (Zaragoza).

Accésit.—Don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla. Tema II.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla.

Accésit.—Don Federico Reaño García, comandante de Infantería, Cáceres.

Tema III.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla. Accésit.—Don Fulgencio Cabezas Monje, médico, Villamanrique de la Condesa (Sevilla).

Idem.—Don José Villacampa Souquer, escolapio, Daroca (Zaragoza). Tema IV.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla.

Futbol Athletic-Industria

Escasa concurrencia acudió a este encuentro, que terminó sin pena ni gloria.

Un completo dominio de los ex neoveristas, que vencieron por siete a cero del Industria, fué lo más saliente del partido.

Arbitró el colegiado Díaz Ferreras, que con gran acierto cumplió su misión.

Deportivo-Athletic La Federación R. del S., obrando una vez más con el acierto y la justicia que lo viene haciendo, reunió el pasado día 24, acordando anular el encuentro Athletic-Deportivo celebrado el pasado día 18, y que fué suspendido veinte minutos antes de su terminación.

Ante tan justa y legal resolución, que podrá opinar los que se precien de tener un amplio y elevado concepto del deporte como los ex neoveristas?

Ellos que, como verdaderos defensores del mismo, no pudieron dejar sancionado con el silencio tan graves afirmaciones como hacía el que esto firma en la reseña del citado partido, trataron con una campaña de Prensa crearse un ambiente de simpatía que no consiguieron ni conseguirán.

Ante todo hicieron constar que la crónica del partido estaba alejada de toda verdad, y claro, como en ella se prescinde de las más elementales reglas del futbol, y se pretendía nada menos que una tan gran arbitrariedad, ineficaz, por cierto, y desprovista de toda razón y justicia, como era la anulación del partido, pues la Federación R. del S., ante las razones de los ex neoveristas, sin vacilar un momento, acordó nada menos que anular el partido, lo cual me basta para intuir una vez más con la veracidad de mi imparcialísima crónica, a la que el presidente del Athletic, Fernández Palacios, trató de restar pureza.

Ante la resolución adoptada por nuestros federativos, han caído las inexactitudes que el citado presidente quiso encontrar en mi información, y que le han conducido al ridículo.

El criterio que pudo formar nuestra Federación de la crónica demostrada lo tiene en su fallo. El encuentro se celebrará en la primera fecha libre, después de otro que con anterioridad se suspendió por lluvia.

El próximo domingo campeonato grupo B, entre el Club Deportivo Sevillano y el Sparta F. C., actual campeón.

En campeonato de segunda categoría lucharán Churrucá-Deportivo X—Agrupación-Sevilla Bote Club, futuro campeón en su categoría.

A los acordes de la Marcha Real abandonaron el local sus altezas reales y demás autoridades, resultando brillantísimo el desfile.

Las felicitaciones más entusiastas escucharon la Directiva de la Asociación por el acto realizado, y muy particularmente el padre José Panizo, director espiritual de la corporación, el presidente y el secretario de la misma.

Al abandonar el local sus altezas reales y demás autoridades, resultando brillantísimo el desfile.

Una cariñosa ovación escuchó la excelentísima señora condesa al regresar a su asiento.

El quinto número del programa lo constituía la lectura de la poesía premiada en el Certamen, por la señorita Dolores Salazar y Bermúdez, la cual cumplió su cometido de una manera admirable y realizando la poesía de modo extraordinario, por lo que fué muy aplaudida a la terminación de su delicado trabajo.

Al continuar y después de obtener la venia de Su Alteza, ocupó la tribuna don Salvador Alarcón y Horcas, juez de primera instancia del distrito de la Magdalena, de esta ciudad, el cual fué recibido con una salva de aplausos.

El reparto de premios. Por la banda de música se ejecutó un popurrís de aires nacionales, y seguidamente se dio comienzo a la adjudicación de premios del Certamen.

Al subir al estrado la maestra que ha obtenido el presente año el premio a la Virtud y al Trabajo, doña Josefa Reyna y Puerto, fué ovacionada, asimismo como después de haber recibido el premio de las augustas manos de Su Alteza la infanta.

Señores premiados: Tema I.—Premio de honor, don José Villacampa Souquer, escolapio, maestro nacional, Daroca (Zaragoza).

Accésit.—Don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla. Tema II.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla.

Accésit.—Don Federico Reaño García, comandante de Infantería, Cáceres.

Tema III.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla. Accésit.—Don Fulgencio Cabezas Monje, médico, Villamanrique de la Condesa (Sevilla).

Idem.—Don José Villacampa Souquer, escolapio, Daroca (Zaragoza). Tema IV.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla.

Accésit.—Don Federico Reaño García, comandante de Infantería, Cáceres.

Tema III.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla. Accésit.—Don Fulgencio Cabezas Monje, médico, Villamanrique de la Condesa (Sevilla).

Idem.—Don José Villacampa Souquer, escolapio, Daroca (Zaragoza). Tema IV.—Premio, don Antonio Miguel Pérez y Pérez, Sevilla.

CARTERA DE NOTICIAS

En el expreso de anoche marchó a Madrid nuestro estimado amigo don Mariano Mencia.

Artículos de la actual temporada, a precios de fábrica.

Peluch imitación piel, panas inglesas y terciopelos siffont. Gamuzas lana, lisas y labradas.

Chaquetas, stolas, renard y trozos piel legítimas e imitación, desde 1.50 pesetas uno.

Medias, calcetines y camisetas. Modelos alta fantasía en bolsos y paraguas.

Rasos seda impermeabilizados. Lanas para labores.

En los almacenes de Ramírez y Moreno, Linares, 14, y Córdoba, 2.

La Previsora Hispalense Seguro de ganados SIERPES, 22

Clases pasivas. Se admiten pedidos. M. Martín, San Pablo, 47.

Dr. Zbikowski Enfermedades de los ojos Reconocimiento de la vista Prescripción de lentes Javier Lasso de la Vega, 1. ANTIGUA CALLE UNIÓN

Marcharon anoche a Córdoba don Manuel Herrera Páez y don Jesús González Vallejo.

Los doctores Mackay y Macdonald tienen su consulta en Sevilla los jueves y viernes, en Marqués de Paradas, 41.

Dr. YANEZ.—Oculista del Hospital Clínico. Casa Socorro Alhóndiga.

ARTÍCULOS PARA REGALOS. BAZAR JOYERÍA CALLE HABINAS 15 Y 17.

Dr. Gahona. Vías urinarias. Conde de Barajas, 32. Consultas, de 1 a 3. Teléfono, 1.347.

Marchó anoche, en el expreso, a Madrid don José Higuero.

Procedentes de cambio por automóviles STUDEBAKER, vendo automóviles de ocasión. Vicente de la Acaña, Sevilla.

Pastel de imprenta se compra en la Administración de este periódico.

Dr. Arana Oculista-SAGASTA 23

A Barcelona marchó anoche, en el expreso, don José Casas.

Dr. P. Caamaño Enfermedades de la mujer Tratamiento del cáncer, tumores y lesiones tuberculosas, por la radioterapia Marqués de Paradas, 33

Doctor González Díaz.—Huesos y articulaciones. Especialista Rayos X. Masaje con vapor, corrientes eléctricas. Argote de Molina, 1, de una a cuatro.

Gan saldo de gamuzas de lana para abrigos y para batas de señora, las mejores calidades, a 9 y 4 pesetas, respectivamente. Condequina, 11, frente a la botica.

Enfermedades de los niños. Doctor Salvador Amores, Harinas, 24.

Por la mañana al levantarse, tiene la lengua sucia, mal olor de boca, está bilioso, tiene agua de boca? Después de las comidas tiene usted eructos agrios, gases, proisias, vahidos, pesadéz de cabeza, ruido en los oídos, sofocación, opresión, palpitaciones al corazón? Tome usted el Elixir Estomacal de Saiz de Carlo.

Bañes, maletas, perfumería, juguetes, objetos para regalos, muñecas y «papas» en el Bazar de la Campana de Sevilla.

En la capilla de San Antonio, de la Catedral, ha sido bautizada la hija primogénita de nuestro estimado amigo don José Cobos Estrada y de su distinguida esposa.

Se le impuso por nombre María del Carmen, y fueron padrinos su tío el doctor Lemos y su abuela paterna, señora viuda de Cobos.

Después del bautizo se cantó una Salve ante el altar de la Virgen de los Reyes.

DE INQUILINATO Una casa que amenaza hundirse

Nos ha visitado una vecina de la casa número 51 de calle San Bernardo, cuyo propietario reside en Madrid, rogándonos que hagamos público, para conocimiento de las autoridades, que la citada casa se encuentra en estado ruinoso, con grave peligro de sus moradores, dos de los cuales han sufrido lesiones por hundimientos ocurridos en un pasillo.

Nos escribe don Antonio Cid de la Paz, en contestación a un sueldo publicado sobre la casa número 46 de calle Enladrillada, diciendo que de los cinco inquilinos que en ella habitan el único que está despedido es él, desde el mes de Marzo, pero obligado por la falta de habitaciones no ha podido mudarse.

Vecinos de la casa número 61 de la calle Castellán nos escriben una extensa carta, denunciando la conducta con ellos seguida por el propietario de la finca, que ellos estiman de todo punto censurable.

Dicho señor, alegando que la casa estaba en estado ruinoso, invitó a los vecinos—según éstos escriben—que la desalojaran, resistiéndose ellos, por estimar que no era verdadera la tal declaración de ruina.

Por los inquilinos fué designado el arquitecto señor Illanes para que informase respecto al estado de la finca, haciéndolo de modo contrario a la declaración de ruina.

En vista de este informe, llevóse el asunto al Juzgado, el cual ha fallado de acuerdo con los deseos de los inquilinos.

Pero es el caso que el propietario, que dejó—según afirman en su carta los vecinos—de cobrarles los alquileres mientras se estuvo litigando la cuestión en el Juzgado, pide el desahucio de aquéllos por falta de pago, y los perjudicados ponen el grito en el cielo ante el nuevo pretexto para lanzarlos a la calle.

Ya veremos qué resolución toma la Justicia ante esta nueva fase del asunto.

Terminado el encuentro, Manolo Real, que sabe muy bien hacer las cosas, invitó a la escogida concurrencia con selectos vinos marca «Realito».

Los fotógrafos Serrano—en plural—y Sánchez del Pando dispararon varias placas del acto, que resultó muy lucido.

Fiesta religiosa en el colegio de PP. Escolapios

En la mañana del domingo 25, con motivo de la festividad de San José de Calasanz, se celebraron en el precioso templo de los Padres Escolapios solemnes cultos.

A las ocho de la mañana, multitud de niños se acercaron a la Mesa Eucarística a recibir el Pan de los Angeles. Tan conmovedor acto fué amenizado por las melodías sagradas e inspirados motetes.

A las diez en punto empezó la función, oficiada por el padre José Cerdajiña, rector del Colegio, asistido de los padres Cristóbal Esteve y Jerónimo de Córdoba.

El sermón, que fué una loa al santo mentor y patrón de la niñez y al propio tiempo una enseñanza práctica de lo que debe ser la juventud en los tiempos presentes, estuvo a cargo del orador sagrado reverendo padre José Sánchez Ruiz (escolapio).

La capilla, formada por la Scholania del colegio y nutrido coro de voces de hombres, interpretó con exactitud minuciosa la misa premiada del conocido y reputado maestro de capilla de nuestra Catedral, don Eduardo Torres, El Himno y Tantum Ergo, que se interpretaron, creemos que son de un padre escolapio.

Durante el ofertorio prestaron juramento la Junta Directiva y hermanos de la Congregación menor de San José de Calasanz, fundada con autorización pontificia.

Asistieron a dicho acto multitud de personas muy conocidas en Sevilla, que no citamos por no incurrir en lamentables omisiones, y muchos de los alumnos antiguos del colegio; por el Instituto General y Técnico el director, señor Portillo (don M.) y don Manuel Fijo, secretario de dicho Centro, y hermano mayor honorario de la congregación de San José de Calasanz.

La fiesta resultó deslumbradora y a todos los reverendo padre rector y al reverendo padre Pablo Montero, director de este festejo, damos nuestra cumplida enhorabuena.

Sorteo de Navidad

Juegue este año en la nueva Administración número 20, situada en la Plaza de Santa Catalina.

En los pedidos para fuera son de cuenta del administrador los gastos de franquicio.

Pedidos a León Sotelo, Sevilla.

Una reunión

Anoche celebró reunión general el gremio de confiteros y pasteleros, en la calle Socorro, 11.

Después de aprobada el acta de la anterior, se eligió la siguiente Junta directiva:

Presidente, José Parrillo; vicepresidente, Manuel Ruiz Godoy; secretario primero, Enrique Segura; secretario segundo, Manuel Ferrer; contador, Mateo Pérez; tesorero, José León; y vocales, José Martín, Isidro Alé, Manuel Carro y Diego Sánchez.

Los reunidos acordaron también hacer suya la revista «Exposición», que dirigirá don José Bracho, que se publicará para la defensa de los intereses de la clase.

Un accidente

En la casa de Socorro de Triana recibió anoche curación Necanor Mateos García, de treinta y un años, con domicilio en calle Hiniesta número 2, que presentaba quemaduras de primero y segundo grado en las manos, antebrazos y pierna derecha, cara externa, de pronóstico reservado.

Después de curado pasó a su domicilio.

REALIZACION DE ABRIGOS

Por dejar de vender este artículo, precios menos del costo en el

Todo de Ocasión VELAZQUEZ, 13

Dr. Romero Rodríguez De las Clínicas de París, Berlín y Viena ESPECIALISTA EN

Garganta, Nariz y Oídos Tratamiento especial del asma Alonso el Sabio 7. Consulta de la 4

Trajes sucios ó descoloridos y toda clase de prendas, las deja como nueva, limpiándolas ó tiñéndolas en la

TINTORERIA LARIOS, S. A. Despachos: PLAZA DE LA MAGDALENA, 5 y Alcaicería, 11 Fábrica: Socorro, 4

CHALES

Tenemos gran surtido en chales de felpa y punto, para señoras. Chales de punto avispero desde 15 pesetas.

Laborde y Guerra ALMIRANTE APODACA, 13 Sevilla.

Rejuvenecer y embelleceros al mismo tiempo

Resultado cierto: podéis hacer la prueba en vuestra misma cara en el espacio de ocho días.

CREMA TOKALON

Esta crema, renombrada entre las grandes marcas parisienses, ha sido adoptada por las más célebres artistas de la Comedia Francesa y de la Ópera y por ininidad de mujeres distinguidas pertenecientes a la alta Sociedad de París. Garantizamos absolutamente que un solo bote de crema, empleado según las indicaciones detalladas que van adjuntas en cada estuche, le rejuvenecerá, hermoseará y al mismo tiempo que hará desaparecer los defectos de su cutis, suavizará y blanqueará su epidermis.

Si no obtiene usted estos resultados, el precio de compra le será devuelto a la primera indicación; a este fin un certificado de garantía va adjunto a cada bote. Se vende en todas las buenas perfumerías, y en J. Carballó, Plaza del Salvador, 22; Antonio Gely, Sierpes, 38; Francisco Gil Fernández, Tetuán, 24 y 26; J. Marín Galán, Arjona, 4, y R. Potente, Tetuán 37.

Recibirá usted gratuitamente un bote de muestra de Crema Tokalon mandando 50 céntimos en sellos para gastos de franquicio y demás, a los Laboratorios Yifias, Claris, 71, Barcelona, agente de la Crema Tokalon para España.

Ojos artificiales humanos Actualmente dispone esta casa de un surtido de miles de ojos artificiales, lo que permite una adaptación cómoda y perfecta en color, tamaño, etc.

Gran Bazar Médico-Óptico GUILLERMO GREEN Velázquez, 8 (no Tetuán) Frente por frente al Café Nacional

Se ha constituido la Junta para la implantación del Crédito Agrícola

Los Reyes de España llegan a Nápoles, siendo recibidos con los mayores entusiasmos de la multitud

Manifestaciones de Mussolini sobre Primo de Rivera y España

Información de la Presidencia

Ascenso por méritos de guerra Madrid 26 (11-30 n.) La reunión del Directorio...

Lo que piden los agentes de contratación

Terminado el Consejo del Directorio, una Comisión de agentes de contratación...

Para la implantación del Crédito Agrícola

En la Presidencia han facilitado una Nota diciendo que el sábado se constituyó en el salón de actos del Consejo Superior...

Presidió el encargado del despacho del ministerio de Fomento...

Fue elegido presidente el duque de Bailén...

Se acordó por unanimidad, a propuesta del señor Muñoz...

Al descender del tren los Reyes fueron aclamados con entusiasmo indescriptible...

La ciudad se hallaba vistosamente engalanada...

Durante el recorrido, desde la estación hasta el palacio del Monte...

El martes volverá a reunirse la Junta para imprimir la mayor celeridad posible...

COMPRO papeletas del Monte de Piedad y objetos de todas clases: VENDO más barato que nadie alhajas y otros artículos...

Compra-Venta :: O'Donnell, 26 Joyería Dalmás CAMPANA, 7

Grandioso surtido en joyas de gran moda. Gran Exposición de objetos de plata, cristal de Bohemia y porcelanas alemanas...

Para comprar camas buenas y baratas, en la Fábrica Sucesores de Urquiza y Pérez ARROYO, 20

Escopetas Victor Sarasqueta La primera marca nacional AL CONTADO Y A PLAZOS NUEVO SPORT Sierper, 41

Una entrevista con Mussolini

El jefe del fascismo elogia a Primo de Rivera y habla con interés de las cosas de España. La próxima visita de los Reyes de Italia y de Mussolini a España.

Hablando un periodista español con Mussolini, éste, entre otras cosas interesantes, dijo las siguientes:

El general Primo de Rivera deja en mí un gratísimo recuerdo. Es un militar arrojado, intelectual y reflexivo...

En mis muchas conversaciones con él le oí cosas y juicios admirabilísimos acerca de Italia...

Mussolini dice el periodista: habla de las cosas de España con tal entusiasmo...

A las preguntas del periodista contesta con tal multitud de detalles, que sus palabras se confunden con las de su interlocutor.

Interroga a su vez si en España se conoce bien el fascismo, y al contestarle el cronista que el nombre de Mussolini tiene aquí gran popularidad...

El jefe del fascismo aludió a los diferentes diarios que se publican en España tributándole elogios...

Dió noticias sobre su diario, el Popolo de Italia, que se publica en Milán...

Al hablar de esto hizo un rasgo al cronista español: que desearía que se publicara en España...

Mussolini dice el periodista: vive en Roma separado de su familia, para trabajar el mayor número de horas...

—Cuando visite a España en unión de los soberanos de Italia— le dijo el periodista—tengo la seguridad de que se les hará allí un gran recibimiento.

—Cuanto deseo—le contestó—realizar ese viaje!; pero los Reyes tendrán antes que ir a Inglaterra. Irán a España para la primavera próxima.

El cronista termina su información diciendo: No es Mussolini el hombre rígido y frío de las ceremonias oficiales...

La Comisión gestora que inspecciona el Ayuntamiento ha prorrogado la información pública hasta el próximo martes...

En el Cine Triunfo se celebró una asamblea de metalúrgicos, que presidió el obrero Bruno Ros...

Se acordó entrar en la legalidad y seguir su actuación, teniendo el local del Sindicato abierto...

Al pasar por la calle del Este, un individuo llamado Miguel Martín, de veintiocho años de edad...

Después de realizada la agresión lograron fugarse. El agredido pasó a la casa de socorro de la calle Barbarrá...

Continúan con actividad los preparativos para los actos que han de celebrarse con motivo del viaje de los Reyes a esta capital.

Además de los actos ya conocidos, el día 1 de Diciembre se verificará en el Salón del Trono de la Capitanía general...

A las dos de la tarde de ese día, los Reyes, acompañados por el general Primo de Rivera...

El champagne de honor con que los jefes y oficiales de la guarnición obsequiarán al marqués de Estella...

Como la estancia de los Monarcas en Barcelona se ha reducido a dos días, habrá necesidad de suprimir parte del programa de fiestas ya conocido.

Entre las visitas suprimidas figuran las que habían de efectuarse a la Quinta de la Salud de la Alianza, Casa-Cuna y Casa del Soldado.

Desde luego, en esos días no saldrán los Reyes de Barcelona, y, por lo tanto, tampoco se efectuarán las anunciadas excursiones a Tui, Tarrasa y Martorell.

Los Reyes obsequiarán con un banquete a la nobleza catalana, y ésta corresponderá al obsequio con un baile de sociedad.

BARCELONA Imposición de la Cruz de Beneficencia a la esposa del gobernador

Barcelona 26 (9 n.)—En el salón de Carlos III del Gobierno civil, tuvo lugar el acto de imponer las insignias de la gran cruz de Beneficencia a la esposa del general Losada.

Al acto asistió el señor Martínez Anido, quien pronunció un discurso elogiando a la señora de Losada...

La señora de Losada contestó dando las gracias.

Le ponen una inyección y muere

En una clínica de la calle de los Angeles se presentó un individuo llamado Antonio de Diego...

El médico se la puso y a los pocos momentos dejó de existir.

Zoma de posesión

El Ayuntamiento ha celebrado hoy sesión para dar posesión a los nuevos concejales nombrados.

Se presentó una proposición pidiendo que se derogase el contrato con la Empresa de pompas fúnebres...

Accidente automovilista

En la excursión realizada por el capitán general a Reus, y en la carretera de Torres Barras, chocó el automóvil que conducía a aquél con un carro...

Llegada del cadáver del teniente Tell

En el vapor «Casulla», llegado procedente de Melilla, ha sido traído el cadáver del heroico teniente del Tercio don Fernando Tell...

Le rindió honores una compañía del regimiento de Alicante. El cadáver ha sido trasladado a Caldetas...

Otras noticias

La Comisión gestora que inspecciona el Ayuntamiento ha prorrogado la información pública hasta el próximo martes...

En el Cine Triunfo se celebró una asamblea de metalúrgicos, que presidió el obrero Bruno Ros...

Se acordó entrar en la legalidad y seguir su actuación, teniendo el local del Sindicato abierto...

Al pasar por la calle del Este, un individuo llamado Miguel Martín, de veintiocho años de edad...

Después de realizada la agresión lograron fugarse. El agredido pasó a la casa de socorro de la calle Barbarrá...

Los Reyes sólo permanecerán dos días en Barcelona.—Se modifica el programa de festejos

Continúan con actividad los preparativos para los actos que han de celebrarse con motivo del viaje de los Reyes a esta capital.

Además de los actos ya conocidos, el día 1 de Diciembre se verificará en el Salón del Trono de la Capitanía general...

A las dos de la tarde de ese día, los Reyes, acompañados por el general Primo de Rivera...

El champagne de honor con que los jefes y oficiales de la guarnición obsequiarán al marqués de Estella...

Como la estancia de los Monarcas en Barcelona se ha reducido a dos días, habrá necesidad de suprimir parte del programa de fiestas ya conocido.

Entre las visitas suprimidas figuran las que habían de efectuarse a la Quinta de la Salud de la Alianza, Casa-Cuna y Casa del Soldado.

Desde luego, en esos días no saldrán los Reyes de Barcelona, y, por lo tanto, tampoco se efectuarán las anunciadas excursiones a Tui, Tarrasa y Martorell.

Los Reyes obsequiarán con un banquete a la nobleza catalana, y ésta corresponderá al obsequio con un baile de sociedad.

PRIMER ANIVERSARIO R. I. P. A. EL SEÑOR D. Juan Limón Rebollo viudo que fué de la señora D.ª Ana Conde Caballero

DE CADIZ El temporal

Cádiz.—El temporal reinante ha causado grandes daños en los campos de la muralla del Sur...

Se teme que de continuar el temporal los socavones hagan que se derrumben algunos lienzos.

Como se carece de consignación para repararlos, y además el invierno impide estos trabajos...

Se ignora las causas que hayan podido impulsarle a tan fatal resolución.

El señor Ruiz Castroviejo gozaba en ésta de excelente reputación.

El gobernador de Canarias Llegó el nuevo gobernador militar de Canarias, general Vallejo.

Este se propone embarcar seguidamente para posesionarse de su destino.

PROVINCIAS

Vuelco de un automóvil.—Varios heridos. Valencia.—Un automóvil de viajeros que hace servicio entre Valencia y Manises...

Resultaron varios heridos, uno de ellos de bastante gravedad. El auto conducía a unos futbolistas...

Los heridos fueron trasladados a Valencia en el tranvía.

Vapor en peligro Ferrol.—Se reciben noticias de que en alta mar se encuentra un vapor sin gobierno...

Han salido embarcaciones para prestarle auxilio.

Una casa que no engaña a nadie

Esta casa, que no engaña a su clientela, es la Cervetería «La Cruz del Campo», en calle Sierpes...

Después de consultar con el señor médico de la Compañía citada, ingresaron en el Instituto del doctor Murga...

Subasta

Por acuerdo del Consejo de Administración de la S. A. Unión Mercantil Sevillana, se vende en pública subasta una parcela de terreno...

La subasta tendrá lugar el día primero de Diciembre del año actual, a las cinco horas...

Diga V. que va de nuestra parte

Cuando necesite usted comprar calzado, no se quiebre la cabeza pensando en qué casa hacerlo...

La subasta de Diciembre del año actual, a las cinco horas, ante la notaría de esta capital...

Se celebrará en el estudio, calle Albarceda número 13, donde se encuentran de manifiesto el pliego de condiciones...

El título de la finca y la relación de los enses.

SOMBREROS MASCOTAS FLEXIBLES Y BOMBINES

Los mejores y más de moda, a 9, 10, 12, 13, 15, 18 y 20 pesetas J. Maquedano: Sierpes, 44

LAS LLUVIAS

El «padre» Betis viene hecho un mocito

Nuestro cantado y olivífero Guadalquivir, con sólo tres días de lluvia viene hecho un mocito...

—¿En qué se conoce eso? —Pues muy sencillo. Remolinos de agua colorada, creciente segura...

—¿Habrá riada?—preguntamos al marinero que nos de estas noticias.

—No señor. ¿Entró el río en Triana? No, señor. El río tiene ahora un tiro muy largo...

—¿Y si el alcalde de Peñafiel empieza a enviar metros? —Así mande kilómetros. Créame, usted a mí.

—Pues los barcos están reforzando las amarras. —Eso es una medida que ordena la Torre. El puerto sigue abierto.

—¿Y el agua de río ahí? —Usted es que quiere que haya riada? Ni con el agua de por ahí, ni con la de por aquí, hay nada que temer, por ahora.

—Cuando usted lo dice... —Pues, claro, que lo digo; y mañana, si no llueve, no hay ni una varra de agua. En una crecienta se va a la mar toda la que entra, pa que usted se entere...

—Enterrado, amigo, y que acierte usted.

Una mujer y sus tres hijos mordidos por un gato hidrófobo

Procedentes de Usagre (Badajoz) han llegado hoy a esta capital Carmen Fernández Fortunato, guardabarrera de la Compañía de M. Z. A., que así como sus tres hijos ha sido mordida por un gato hidrófobo.

Después de consultar con el señor médico de la Compañía citada, ingresaron en el Instituto del doctor Murga...

En dicho Instituto también ingresó Rosendo Cordero Hermida, de Coria del Río, que ha sufrido diversos arañazos en la cara...

El título de la finca y la relación de los enses.

